

同时抖18个空竹 我能!

民间高手要挑战基尼斯，目前的世界纪录是同时抖13个



老贾要“抖向世界”

抖空竹不新鲜，可要说一个人同时抖起18个空竹，听起来就有点不可思议了。你还别不信，南京就有这样一位藏在民间的“高人”。最近，他开始“行走江湖”，向基尼斯世界纪录发起挑战。



“走！”18个空竹抖起来

18个空竹同时抖

昨天下午，在情侣园的空地上，记者见到了这位“高人”。他叫贾德平，今年52岁，是一家水泥公司的保安。

贾德平不论在哪儿练身手，总能吸引众多目光，原因在于他的“装备”。一般人抖空竹，一根绳两根棒，外加一两个空竹，仅此而已。贾德平的装备则是一只超大旅行包，打开来，里面装着18个五颜六色的空竹，不用上阵，光那架势，就让人佩服。

昨天，贾德平特意穿上了大红色的演出服，看样子真是要露一手。18个空竹分成三排，每排6只并排摆放在草地上，贾德平开始了准备工作。

别人抖空竹用手，贾德平用脖子。他将18根长约1米的绳圈一一拴在每个空竹上，然后套在脖子上，固定好之后，贾德平小心翼翼地直起身

子，将一大堆空竹全部提到了空中。

“走！”贾德平一声吆喝，18个空竹立刻被甩飞了起来。随着转动的速度越来越快，空竹旋转的幅度越来越大，每个空竹都开始发出“嗡嗡”声，渐渐交织成一支和谐的乐曲，而空竹也像孔雀开屏般地洒开，一个个忽高忽低地飞舞着。围观的人看呆了，好半天才响起一片惊叹声。

被“逼”学空竹

表演结束，贾德平已是满头大汗。“别看这一个轻轻的空竹，一起耍，还真费劲！”贾德平告诉记者，一只空竹大约重1斤，18个就是18斤，而更主要是空竹旋转时产生的离心力，这些加在一起，说需要近百斤的力气毫不夸张。

贾德平打小就是个体育迷，上学时一直是学校里的体育尖子。不过，抖空竹却是

“逼”出来的。“我喜欢下棋、打桥牌，但棋友和牌友后来全都迷上了麻将，想约几个人玩玩越来越难了。”四年前的一天，贾德平均约朋友下棋又“泡汤”了，百无聊赖之下，独自来到情侣园散步。有人在抖空竹健身，一下激发了他的兴趣，接着便“拜师学艺”学了起来。

“这玩艺熟能生巧，越玩越上瘾，最好的地方在于它是一项健康的活动。”几个月后，贾德平体重就从93公斤降到了80公斤，精力也越来越旺盛。

随后，贾德平还加入了南京抖空竹协会，经常和空竹同好交流技术，水平提高也越来越快。一次抖18个空竹的“绝活”，也是贾德平潜心钻研，循序渐进地练出来的。

将挑战世界第一

为了有更多的时间抖空竹，贾德平作出了一个让人无法理解的决定。“我本来在单

位的供销科工作，待遇不错但很忙，业余时间太少。”他向单位主动提出从供销科调到保卫科。“收入一下少了许多，但是保安的工作时间大多在晚上，这样我可以腾出白天时间练习空竹技术，和那些退休的前辈切磋技艺。”

上个月，贾德平去上海申报了基尼斯世界纪录。“据我了解，目前的世界纪录保持者，是能同时抖起13个空竹，我已远远超过了他。”贾德平说，如果不出意外，这次申报肯定能成功。

中央电视台三套《想挑战吗》栏目组得知这一消息，日前已正式向他发出邀请。贾德平说，下个月3号左右，他就将赴北京中央电视台“挑战自我”。

目前，贾德平最大的心愿就是能保持良好的状态，在全国观众面前，发挥出自己最好的水平。快报记者 王冕/文 快报记者 施向辉/摄

店名“讨好”南京人
阿诗蒂娅
=阿是的啊

快报讯(记者 张波)老黄是个南通人，一直在南京做家纺生意。正当同行都小心翼翼地缩减开支的时候，他大手一挥，准备在新街口羊皮巷的黄金地段开一家规模不小的家纺店。“店名就叫‘阿诗蒂娅’，这就是一句南京人的口头禅，阿是的啊。”

老黄说，他一直做内销市场，给南京的部分高校、企业提供家纺产品。“也想过做外贸，也有订单过来，可是我再三考虑，觉得外贸风险太大，最后放弃了。”老黄说，正是这个决定让他在金融危机中没有遭到任何损失，同时也提醒他，该改变了。

老黄想开店，让南京的老百姓也来买他的产品。“我虽然是南通人，但钱都是在南京赚的，所以希望我的产品能为南京人所接受。”于是，老黄绞尽脑汁，希望给自己的家纺店想一个很“南京”的名字。“有一次跟我的朋友聊天，他给了我意见，叫‘阿诗蒂娅’，因为南京人说话最后总爱带一句‘阿是的啊’。”

12月6日，“阿诗蒂娅”就要开业了，老黄专门腾出一块地方，打算做一个小小的“家纺博物馆”。他说：“我想在里面陈列不同时期、不同面料、不同花色的家纺产品，还要摆上老式的缝纫机，让客人看看家纺的过去是什么样的。”

婚礼司仪转行“拍戏”

老百姓当演员现场爆笑不断

快报讯(记者 解璐)

“快看，这边有人在拍戏。”“还穿古装呢。”昨天下午，白鹭洲公园里热闹得很，十几位男男女女身穿古装拍戏，演绎了一个古典爱情故事，不过剧组中没有大腕，也没有明星，所有参加的演员都是普通老百姓，拍起来轻松随意，现场也是笑料不断。

这出戏讲述了南朝陈太子舍人徐德言和妻子乐昌公主因战争失散，凭着一面被破成两半的铜镜，两人最终得以相聚，也就是成语“破镜重圆”的典故。

据导演胡鹭说，这个成语故事总共20分钟，分五天拍摄。昨天的场景是整部剧中最为热闹也最为难拍的。

现场的确热闹，它展现了隋朝的繁华街市。石板街两旁，有各种各样的小贩，有卖包子的，有卖糖葫芦的，有卖纸伞的，还有算命摊，在街角甚至跪着一个乞丐。

演员们大都是第一次演出，虽然敬业，但是因为没有演出经验，现场爆笑不断。

下午2点10分，导演一喊“开始”，各种各样的吆喝声立刻此起彼伏，让人仿佛坐上了时光穿梭机，回到了隋朝初年。

就在大家演得渐入佳境时，突然传来一阵咳嗽声，仔细一看，包子铺竟然“着火”



老百姓演戏都忍不住笑 快报记者 赵杰 摄

了，这可是剧本里面没有的啊。包子铺四周烟雾缭绕，“伙计”忙着用大袖子扇周围的烟。

究竟出什么事了呢？原来为了制造出包子热气腾腾的效果，工作人员在蒸笼里放上了烟饼，可能是烟饼放得有点多了，包子铺因此“失火”。导演只好说，重拍。

演员没有演出经验，真是头痛的事。扮演乞丐的男子跪在地上，一边磕头一边

13斤2两 老鳖大过脸盆

昨天上午，一男子在外秦淮河双闸段抓到一只老鳖比脸盆还大，称一称足有十三斤二两。喜出望外的他将老鳖带到瑞金路菜场找一个亲戚估价，有人看到了，当场出价一万，他坚决不卖。

昨天中午，这只老鳖在瑞金路菜场一出现，就引起了一阵轰动。记者赶到现场发现，这只老鳖长得浑圆浑圆的，被人从蛇皮口袋里拎出来，老鳖的爪子伸出来划了两下，爪子是金黄色的，看起来有人的指甲那么大。一放到地上，老鳖又缩成一团，一副听天由命的样子。

众人要给老鳖进行个“体检”。先称体重，老鳖被放在电子秤上，只见它四体安泰，稳稳占满了整个托盘！电子秤上的重量显示是13.2斤。再测老鳖身长，皮尺拉开来，只见它背上的骨骼一根根看得分明，两侧的裙边很宽，头部布满黑色的麻点，前后左右一量，长度40厘米，宽度30厘米！

抓到老鳖的男子姓陈，看着周围兴奋的众人，陈某显得又激动又紧张，寸步不离“战利品”。他说，昨天上午，他在外秦淮河双闸段用网捞螺蛳，

结果一下子捞到了这个大家伙。“当时看着我也吓了一大跳，以为是什么怪物呢，看了半天才发现是一只老鳖！”

陈某说，一个亲戚在瑞金路菜场卖水产，所以他特地赶过来，就是想让亲戚给鉴定一下，这个老鳖“成色”如何。众水产户听说这事，全围了过来，都表示干这一行这么多年了，从没见过这么大的鳖。“估计它至少活了20年了！”

此时一位市民当场询问陈某卖不卖，陈某显得很犹豫，表示自己还没谱呢。在众人的怂恿下，这位市民也很大方，开价1万元收购这只老鳖。陈某一听很吃惊，随后又摆手拒绝，表示：“今天不卖，我还要带回去养几天，下一步再考虑卖的事情。”大家议论说，估计陈某自己也没有个准价，别人敢开一万的高价，他反而惜售了。

随即陈某又把老鳖装进蛇皮袋，返回了双闸，临走时说：

“如果是有人要买回去放生，我可以考虑便宜一点。如果是饭店买去展示或出售，必须出高价！”

(姚先生报料奖 80元)
快报记者 孙玉春 文/摄



↑老鳖占满了电子秤的托盘

→来，握个“手”

10斤6两 山芋如同南瓜

快报讯(记者 马晶晶)远看像南瓜，细看却是山芋，往上一放，足足有十斤多，再抱一抱，就像抱着一个小宝宝。您见过这么大的山芋吗？

李先生的妻子周末回江宁龙都老家，在娘家看到这样一只大山芋，觉得很稀罕就带回了南京。李先生一见连呼“好大”，“从来没见过这么大的山芋！”他特地将山芋抱回了单位，让同事们也开开眼。

远远看去，这个大块头像是一只小南瓜，走近细看，竟然

和南瓜一样，都有“一瓣一瓣”的纹路。同事取来卷尺一量，直径足足25厘米，高度也有25厘米。

这只大山芋到底有多重呢？李先生同事取来一台秤，往上一放，足足10.6斤！“我们准备把山芋给分着吃了，这一点烤着吃，这一点炖着吃，还有这些煮着吃，这么一大只山芋够我们一个办公室吃啦！”李先生的同事们开玩笑道。

(孙小姐报料奖 50元)



直径25厘米的山芋 快报记者 唐伟超 摄